

5 сентября 1980 года

СЕВЕРНЫЙ РАБОЧИЙ

## Новосибирский ТЮЗ — гость ярославцев



**В** ПОМЕЩЕНИИ академического театра имени Ф. Г. Волкова спектаклем «Бей, барабан!» открыл гастроль коллектив Новосибирского ордена «Знак Почета» театра юных зрителей. Гости из Новосибирска тепло приветствовали заведующий отделом культуры горисполкома Ю. Орлов, заместитель заведующего городским отделом народного образования Т. Крайченко. С ответным словом выступила директор театра, заслуженный работник культуры РСФСР Н. Никулькова, которая поблагодарила собравшихся за теплый, сердечный прием.

Орденноносный коллектив — давний друг яросла-

вцев. Первое знакомство с ним состоялось в 1962 году, когда театр приехал в наш город после творческого отчета на сцене Кремлевского Дворца съездов. С тех пор гастрольная афиша театра пополнялась новыми интересными работами, значительно обновились его творческий состав. По-прежнему театру близки спектакли героико-романтической тематики, которые представлены в нынешней афише такими работами, как «Бей, барабан!», «Настенька», «Жаворонок». В центре внимания коллектива ТЮЗа — молодой герой, наш современник, с его поиском места в жизни, нравственных идеалов, формирова-

нием личности. Ярославские зрители встретятся с ним в таких спектаклях, как «Сидят динозавры!», «Родительская суббота», «Милый ОП».

Т. ГОРОБЧЕНКО.

На снимках: сцены из спектакля «Бей, барабан!», который рассказывает о становлении первых пионерских отрядов в нашей стране; Иван Матвеевич — В. ФЕДОРОВ, Санька — С. ПЕТРОВ (снимок справа).

Фото А. Скворцова.